



## ВОСЬМИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

### Н А К А З

08 жовтня 2020 року

№ 348-к/тв

м. Львів

**Про добір на вакантну посаду державної служби апарату Восьмого апеляційного адміністративного суду на період дії карантину**

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889-VIII із змінами і доповненнями, абзацу 5 пункту 8 розділу II Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» від 13.04.2020 № 553-IX, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290, враховуючи відсутність трьох секретарів судового засідання з восьми передбачених штатним розписом у відділі забезпечення роботи четвертої судової палати Восьмого апеляційного адміністративного суду, а також тривалу відсутність одного із п'яти фактично працюючих секретарів судового засідання у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю та перебуванням у відпустці без збереження заробітної плати на період карантину, для забезпечення безперебійного функціонування роботи суду та з метою якісного і своєчасного виконання завдань, покладених на відділ забезпечення роботи четвертої судової палати суду, виникла виняткова ситуація, яка зумовлює необхідність у заповненні вакантної посади секретаря судового засідання у найкоротші терміни, зокрема в період дії карантину,

### **Н А К А З У Ю:**

1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» секретаря судового засідання відділу забезпечення роботи четвертої судової палати Восьмого апеляційного адміністративного суду на період дії карантину та до дня визначення переможця конкурсу.

2. Визначити Гульятєва Євгена Вікторовича, заступника керівника апарату Восьмого апеляційного адміністративного суду, уповноваженою особою для проведення в установленому порядку співбесіди з особами, які виявили

бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В».

3. Встановити строк подання інформації для участі в доборі з призначення на вакантну посаду державної служби через Єдиний портал вакансій державної служби з 09 жовтня по 17 годину 00 хвилин 12 жовтня 2020 року.

4. Відділу управління персоналом суду забезпечити розміщення цього наказу та оголошення про добір на посаду державної служби через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання та на офіційному веб-сайті Восьмого апеляційного адміністративного суду.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівника апарату суду

С. М. Пашковський

